
PÖYTÄKIRJA

13.4.2026

Lahden Radioamatöörikerho ry:n, OH3AC; vuosikokous

Yhteisö: Lahden Radioamatöörikerho ry, OH3AC
Toimielin: Sääntömääräinen vuosikokous
Aika: Ma 13.4.2026 klo 18:00-19:36
Paikka: Vanha Radioasema, koulutusluokka, Radiomäki, Lahti
Kutsuttu: Kaikki yhdistyksen jäsenet ja muut kiinnostuneet
Läsnä: Koulutusluokassa 35 ja Teams-yhteydellä 7

1. Kokouksen avaaminen
Kerhon puheenjohtaja Jari, OH2BU; avasi kokouksen ja toivotti paikalle 
tulleet jäsenet tervetulleiksi kokoukseen. 
Avauspuheenvuorossa hän kertoi 

- hallituksen siirtyneen vastuualuekohtaiseen toimintaan hyvin 
kokemuksin,
- nuorten määrä ja toimintaan osallistuminen on kasvanut 
voimakkaasti,
- hallituksen monimuotoisuus – 3 nuorta, 1 YL ja 3 vanhempaa – on 
tuonut rikkautta hallitustyöskentelyyn,
- on tärkeää, että jokainen Kerholle tuleva uusi harrastaja otetaan 
lämpimästi vastaan, tämä on jokaisen paikalla olevan velvollisuus,
– uusista jäsenistä edelleen turhan usea katoaa jonkin ajan harras-
tamisen jälkeen. Siksi hallitus nyt panostaa Kerhoiltojen ohjelmaan.
- Museon päivystämisen hoitaminen on Kerhon kunnia-asia ja jokaisen 
jäsenen miellyttävä oikeus.  

2. Kokousvirkailijoiden valitseminen
Valittiin:

- kokouksen puheenjohtajaksi: Elias, OH3DPE, 
- kokouksen sihteeriksi: Jari, OH2BU, 
- pöytäkirjantarkastajiksi: Kari, OH2BCY; ja Erkki, OH2CLV 
- ääntenlaskijoiksi:  Kari, OH2BCY; ja Erkki, OH2CLV 

3. Kokouksen osanottajat, valtakirjat ja etäosallistuminen
Osanottajien keskuudessa kiersi osallistujaluettelo. Valtakirjoja ei esitetty. 
Todettiin seitsemän kokoukseen etäyhteydellä osallistuvaa.
Kokouksessa todettiin olevan yhteensä 42 osanottajaa.
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4. Kokouksen päätösvaltaisuuden toteaminen
Kerhon sääntöjen mukaan kokous tulee kutsua koolle viimeistään yhtä 
viikkoa ennen kokousta a) sähköpostiosoitteen jättäneille sähköpostilla, 
b) muille kirjeellä sekä c) kerhon kotisivulla.

Kutsu on toimitettu a) sähköpostilla kaikille jäsenille la-su 4.-5.4.2026; b) 
kerhon kotisivulla la 4.4.2026. Lisäksi kutsu on postitettu OH3AC 
Kerhokirjeessä la-su 11.-12.4.2026 ja luettu SRAL:n bulletiinissa pe-la 10.-
11.4.2026.

Kokous todettiin Kerhon sääntöjen mukaan kokoonkutsutuksi ja sen myötä 
päätösvaltaiseksi.

5. Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen
Hyväksyttiin esityslista kokouksen työjärjestykseksi

6. SRAL:n tervehdys; varapuheenjohtaja Pasi Hurri, OH2TWI
Jari, OH2BU; esitteli osanottajille Pasin, OH2TWI; taustaa ja toimintaa 
radioamatööriyhteisössä.

Pasi, OH2TWI; kertoi SRAL:n hallituksen viimeaikaisesta toiminnasta, 
mm Viestintäviraston lausuntopyyntöön annetusta vastauksesta koskien 
mahdollisia määräysmuutoksia, jatkuviin keskusteluihin taloyhtiön 
kanssa ja kerhotietokyselystä. Hallitus kerää myös kerhojen historiikkejä.
(Liite 1)

Pasi vastaili kokouksen osanottajien kysymyksiin  

7. Kunniajäsenen kutsuminen ja tunnustuspalkintojen myöntäminen 
Kerho ei moneen vuoteen ole nimennyt kunniajäseniä eikä juuri 
myöntänyt tunnustuspalkintoja. Kuitenkin monet Kerhon jäsenet ovat 
tehneet pitempiaikaista työtä Kerhon hyväksi.

Kerhon hallitus on kutsunut kunniajäseneksi
Vesa Koskinen, OH3FYE

pitkäaikaisesta toiminnasta useissa vastuullisissa Kerhon tehtävissä ja 
korvaamattoman arvokkaasta avusta ja neuvoista Kerhon hallintoon ja 
toimintaan.

Kunniakirjan ja pokaalin luovuttivat SRAL:n varapuheenjohtaja Pasi Hurri,
OH2TW!; ja Kerhon puheenjohtaja Jari, OH2BU.

Vesa, OH3FYE; kiitti puheenvuorossaan tunnustuksesta.

Kerhon hallitus myönsi Vuoden Kerholainen -tunnustuksen
          Elias Pylkkänen, OH3DPE
kiitoksena aktiivisesta työskentelystä Kerholla, muiden nuorten 
aktiivisesta innostamisesta erityisesti rakenteluun, kaikkien K- ja T1-
kysymysten kääntämisestä englanniksi sekä Kerhon 2 m maanantai-
rinkulan aktivoimisesta ja pyörittämisestä.

Kunniakirjan ja pokaalin luovuttivat SRAL:n varapuheenjohtaja Pasi Hurri,
OH2TW!; ja Kerhon puheenjohtaja Jari, OH2BU.

Elias, OH3DPE; kiitti puheenvuorossaan tunnustuksesta.
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Kerhon hallitus myönsi Vuoden Kerholainen tunnustuspalkinnon
      Jussi Tuomela, OH3LUK/OH3TJ
kiitoksena aktiivisesta toiminnasta museon päivystysten pyörittämisessä, 
monimuotoisesta asiantuntevasta avusta Kerhon antennien ja maston 
suunnittelussa ja rakentamisessa sekä muiden kerholaisten auttamisesta.

Kunniakirjan ja pokaalin luovuttivat SRAL:n varapuheenjohtaja Pasi Hurri,
OH2TW!; ja Kerhon puheenjohtaja Jari, OH2BU.

Jussi, OH3LUK/OH3TJ; kiitti puheenvuorossaan tunnustuksesta.

Lisäksi Kerhon puheenjohtaja Jari, OH2BU; antoi viime vuonna Vuoden 
Kerholaiseksi 2025 valitulle

Miko Savolainen, OH3CYT
kunniakirjan ja pokaalin, jotka silloin jäivät jakamatta.

8. Esitellään Kerhomestari ja Kerhon kesätyöntekijät 
Kerhomestarina on toiminut tammikuun alusta lukien Riina Saloranta. 
Hän esittäytyi osanottajille ja kertoi lyhyesti Kerhomestarin tehtävistä.

Kerhon hallitus on valinnut kolme kesätyölaistä: Tinja Leppänen, Samu 
Patronen ja kolmas, joka ei ole vielä vahvistanut tuloaan. 

Kesätyöläiset ovat työssä kahden viikon jaksoissa Kerhomestarin johdolla
ja tekevät Kerhon tiloissa erilaisia kunnostus ja ylläpitotöitä sekä 
osallistuvat museo Mastolan ja Lahden kaupungin tapahtumien 
järjestämiin Radiomäellä.

Tinja esitteli itsensä osanottajille kertoen lyhyesti taustastaan.

9. Lyhyt info PäijätHami2027-kesäleirihakemuksesta 
Jari, OH2BU; kertoi lyhyesti Kerhon tekemästä SRAL:n 2027 
kesäleirihakemuksesta ja esitteli Pajulahden mahdollisuuksia. Hän kertoi, 
että hakemuksen julkinen esittely tulee läpinäkyvyyden selkärangasta.

10. Vuoden 2025 toimintakertomuksen, ”vuosikirja”, ja tilinpäätöksen 
käsittely sekä toiminnantarkastajan lausunto

Kerhon puheenjohtaja esitteli lyhyesti 63-sivuisen toimintakertomuksen 
vuodelta 2025, nostaen esiin muutamia huipputapahtumia vuoden ajalta. 

Toimintakertomus on ristitty myös nimellä ”Vuosikirja 2025”, koska se 
sisältää ja kattaa paljon ajatonta ja yleisiä asioita Kerhon toiminnasta 
erikseen ja radioamatööritoiminnasta 2025 yleensä. ”Vuosikirja” on hyvä 
pohja Kerhon historiikkiin myöhempinä vuosina.

Kerhon puheenjohtaja kävi läpi 2025 tilinpäätöksen, joka osoittaa 461 € 
ylijäämää. Kerho sai viime vuonna runsaasti lahjoituksia jäseniltä. Myös 
tarpeettomia laitteita ja antenneita myytiin tulostukselllsesti. 

Toiminnantarkastaja Vesa, OH3FYE; luki puhtaan toiminnantarkastus-
kertomuksen, tosin todeten, että kuri Kerhoiltojen 1 € kahvimaksun 
maksamisesta on hävinnyt.

Toimintakertomus ja tilinpäätös hyväksyttiin. 

11. Vastuuvapaus kerhon hallitukselle ja muille tilivelvollisille
Hallitukselle ja muille tilivelvollisille myönnettiin vastuuvapaus.
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12.  Toimintasuunnitelma, talousarvio ja vuoden 2025 jäsenmaksut.
Kerhon puheenjohtaja esitteli toimintasuunnitelman vuosille 2026-27 sekä 
talousarvion vuodelle 2026.

Toimintasuunnitelmassa aktivoidaan Kerhoiltojen ohjelmaa ja ollaan mm 
mukana Ylen ja Radiomäen 100-vuotistapahtumissa. Talousarvio perustuu 
toimintasuunnitelman mukaisiin toimiin ja erityisesti nuorisotoimintaan 
panostetaan.  

Hallitus esitti, ettei jäsenmaksuja muuteta. Jäsenmaksu edelleen 20 €. 
Nuoret, opiskelijat, työttömät ja perhejäsenet 10 €. Yli 75 -vuotiaat 
vapautettu jäsenmaksusta. (OT-vapautus)

Hyväksyttiin toimintasuunnitelma, talousarvio ja vuoden 2025 jäsen-maksut 
esityksen mukaisesti.
---

Ennen seuraavaan kohtaan siirtymistä kokous onnitteli tänään syntymä-
päivää viettänyttä SRAL:n varapuheenjohtajaa Pasi Hurri, OH2TWI. ”Hyvää 
syntymäpäivää”-laulun jälkeen Pasi sai puheltaa sammuksiin syntymäpäivä-
kakun seitsemän merkityksellistä palavaa kynttilää ja toivoa.
---

13. Kerhon puheenjohtajan valinta
Kerhon hallituksen puheenjohtajaksi, jota myös kutsutaan Kerhon 
puheenjohtajaksi, valittiin jatkamaan Jari Jussila, OH2BU.

14. Kerhon hallituksen valinta
Hallitukseen on kuulunut: Saku, OH3BKL; Hanna, OH7TO; Mika, OH3BZK, 
Veijo, OH3FWJ; Miko OH3CYT; Jesse, OH3CTB; Elias, OH3TE; ja Jussi, 
OH3TJ. Mika, OH3BZK; joutui aiemmin eroamaan henkilökohtaisista syistä.

Hallitukseen valittiin Saku, OH3BKL; Hanna, OH7TO; Veijo, OH3FWJ; Miko 
OH3CYT; Jesse, OH3CTB; Elias, OH3TE; Jussi, OH3TJ; sekä uutena Kerho-
mestari Riina Saloranta.

15. Toiminnantarkastaja ja hänelle varamies
Valittiin toiminnantarkastajaksi Vesa, OH3FYE; sekä toiminnantarkastajan 
varamieheksi Marko Helin.

16. Käsitellään mahdolliset aloitteet
Kerhon hallituksella tai jäsenillä ei ollut jäsenaloitteita

17. Muut asiat ja vapaa keskustelu
Muita asioita ei ollut

18. Kokouksen päättäminen
Kokouksen puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19:36

Elias Pylkkänen, OH3DPE Jari Jussila, OH2BU
puheenjohtaja sihteeri

Kari Raatikainen, OH2BCY Erkki Weurlander, OH2CLV
pöytäkirjantarkastaja pöytäkirjantarkastaja
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